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 Після початку повномасштабного вторгнення армії росії на 
територію України 24 лютого 2022 року благодійність набула но-
вого суспільного значення. Вона передбачає безкорисливу добро-
вільну діяльність, пов’язану з наданням певної допомоги чи підт-
римки. У даному випадку – для потреб фронту і тилу ЗСУ [1]. 

За даними дослідження, зараз 92 % українців донатять на 
допомогу ЗСУ або постраждалим українцям внаслідок воєнних 
дій, що на 2 в. п. більше, ніж у 2022 році. 33% опитаних роблять 
це систематично, що на 13 в. п. більше, ніж минулого року [2]. 

Разом із чисельністю українців, які систематично донатять, 
зросла кількість платформ для благодійних зборів. Не стоять осто-
ронь і медійники. В умовах війни вони використовують свої плат-
форми для збору коштів та необхідних на війні матеріальних і вій-
ськових ресурсів, зокрема дронів, тепловізорів тощо, для поши-
рення інформації про потреби воїнів на передовій та організацію 
допомоги постраждалим від варварських обстрілів ворога, тимча-
сово переміщеним особам. На прикладі кількох медіа розглянемо 
їхню благодійну діяльність. 

«18000» – це незалежне прогресивне і популярне медіа із 
Черкас. Назва походить від індексу міста і правильно читається 
так: вісімнадцять три нулі. Після повномасштабного вторгнення 
«18000» розпочало організовувати і проводити збори. Спочатку це 
були локальні конкретні: акції купували планшети, тепловізори 
для містян, які вступили в ТРО. Улітку 2022 року появилася ідея 
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першого мегазбору «Мільйон на нашу Незалежність». Організо-
вували його до 24 серпня й хотіли зібрати гроші на автівки для 
військових. Тоді ж відкрили благодійний фонд «18000:РАЗОМ», 
який працює дотепер. Після цього відкрили збір «Привітай моска-
ля із 23 фєвраля» на придбання безпілотників. Третій збір запус-
тили після ракетного удару по житловому будинку в Умані [3]. 

Усього команді медіа разом із черкаською журналісткою та 
волонтеркою Вікторією Хамазою вдалося зібрати понад 4,6 млн 
грн. Кошти витратили на сім автомобілів для бійців, 20 БПЛА, 
Mavic 3 Fly More Combo та різні дрібні речі: планшети, тепловізо-
ри тощо. Також був і четвертий великий збір – «Знайти і знищи-
ти». Кошти використали на БПЛА й ударні дрони. У березні 
2024 року розпочався збір 2 млн на автомобілі, технічне обладнан-
ня та ударні дрони для воїнів протитанкового зводу 1-го штурмо-
вого батальйону знаменитої 3-ї окремої штурмової бригади. Всі 
благодійні збори «18000» розміщує на сторінках соцмереж видан-
ня, а також на своєму сайті [4]. 

«Цукр» – це онлайн-журнал, що розповідає про людей та 
речі, які роблять Суми місцем сили. Залучившись довірою аудито-
рії, з 25 лютого 2024 року розпочали збір на допомогу військовим. 
За півтора року вдалося зібрати приблизно 20 млн грн на різні по-
треби бійців. Збирали донати через спеціальний сайт [5]. 

За 3 зимові місяці 2024 року на потреби ЗСУ було зібрано 
1,5 млн гривень. А ще на краудфандингу – 22,5 тис. грн на приту-
лок для тварин та 50 тис. грн на кабінет для психологічної допо-
моги військовим [7]/ До благодійності «Цукр» закликає всіх охо-
чих. Для цього кожен може оголосити збір на краудфандинговій 
платформі/ Далі обирають ініціативи, допрацьову-
ють, спілкуються з ініціаторами проекту й іншими учасниками. 
Організатори мають зібрати половину необхідної суми, а решту 
фінансується з коштів, зібраних на заходах. 

Кожне медіа, яке має певну суспільну вагу, володіє й ресур-
сом займатися допомогою. Проте не усі його використовують. Є 
багато відомих медіа, у діяльності яких відсутня благодійність. Це 
зокрема «The Ukrainians», «The Village Україна». Війна триває, 
тож ти не поясниш військовим, що «нема коли донатити». 
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Отже, в умовах нинішньої російсько-української війни ба-
гато наших інтернет-медіа почали займатися благодійністю та ро-
блять це досить ефективно. І хоча понад 75 % українців найбіль-
ше довіряють зборам коштів від знайомих, друзів і колег, автори-
тетних волонтерських організацій, деякі медійники навчились 
утримувати увагу читачів та сформували справжнє ком’юніті не-
байдужих, яке щодня допомагає нашим мужнім захисникам та за-
хисницям знищувати ненависного ворога [8]. 
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